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                                     2ª CIRCOSCRIZIONE 

                  VERBALE N° 38  DEL 25  GIUGNO  2014 

 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 25 del mese di Giugno, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30,  con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle 

Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 195560 del 16.06.2014,  per la 

trattazione del seguente o.d.g.:  

1)  Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4)  Proposta di prolungamento della linea urbana del servizio pubblico AMT n° 101, 

dall’attuale capilinea all’Ospedale Cannizzaro – Proposta Consigliere Crimi (prot. 

n° 126639 del 15/04/2014).    

Alle ore 9.55  sono presenti i Consiglieri: Li Causi Vincenzo,  Cardello Andrea, 

Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo,  Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, 

Platania Ignazio, Rapicavoli Pina e Russo Giuseppe. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio in 

assenza del Responsabile P.O. dott. V. Stancanelli.  

Sono presenti per l’Azienda AMT, l’ing. Vitale ed il Sig. Trapanotto ai quali  il 

Presidente porge i ringraziamenti per essere intervenuti. 

Il Consigliere Crimi propone il prelievo del 4° punto all’o.d.g.;  il Presidente lo accorda 

e gli cede la parola per illustrare la sua proposta. 

Alle ore 10.00 entra nell’Aula Consiliare il Vice Presidente Alessandro Campisi. 

Il Consigliere Crimi  sostiene che, attualmente, la linea 101 è utilizzata,  

principalmente, dagli alunni   che frequentano  gli Istituti G. Galilei  e  Marconi,  ma il 

prolungamento del  
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percorso favorirebbe i cittadini a raggiungere gli uffici finanziari, l’Ospedale 

Cannizzaro e il popoloso Villaggio Dusmet.  

L’ingegnere Vitale chiarisce che il prolungamento di percorso è pari a Km 3,6 e 

comporterebbe un costo tale che i ricavi non lo coprirebbero; tra l’altro l’Ospedale 

Cannizzaro è attualmente servito dalla linea 434. 

Il Consigliere Crimi chiede di tenere in considerazione tale richiesta  nel caso in cui vi 

fosse la possibilità di prolungamento di percorso. 

Il Presidente chiede chiarimenti sulle nuove tabelle AMT che man mano vengono 

sostituite  nel quartiere Picanello e, propone,  se fosse possibile di collocare le pensiline 

nelle fermate degli autobus. 

L’ingegnere Vitale risponde che i fondi disponibili non consentono di soddisfare tale 

richiesta.  

Considerato che nessun Consigliere presente ha chiesto di intervenire, il Presidente  

ringrazia i funzionari dell’azienda AMT per avere dato chiarimenti sulla fattibilità della 

proposta.  

Alle ore 10.25 lasciano l’Aula Consiliare i funzionari AMT unitamente al Consigliere 

Rapicavoli. 

Il Presidente pone a votazione la Proposta di prolungamento della linea urbana del 

servizio pubblico AMT  n° 101 dall’attuale capolinea all’Ospedale Cannizzaro; nomina 

scrutatori i Consiglieri  Carnazza e Di Blasi. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 9 

Consiglieri favorevoli                 n° 9  (Li Causi,  Campisi, Cardello, Carnazza, 

                                                    Crimi, Di Blasi, Di Salvo,  Platania, Russo)  

Il Consiglio approva.   

Il Presidente Li Causi ed il Consigliere Platania  si allontanano  alle ore 10.30. 

Assume la presidenza il Vice Presidente Campisi. 
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Si passa  alla votazione del verbale n° 31 relativo alla seduta di Consiglio del 12 

Dicembre 2013;  il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri  Cardello e Di Blasi. 

 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 7 

Consiglieri favorevoli                 n° 7  (Campisi, Cardello, Carnazza, Crimi, 

 Di Blasi, Di Salvo, Russo)  

Consiglieri contrari                        nessuno 

Consiglieri astenuti                        nessuno 

Il Consiglio approva. 

Nell’ambito delle comunicazioni il Consigliere Di Blasi propone un encomio per il 

Sig. Franco Di Lauro responsabile di zona dell’Azienda I.P.I. a Picanello per 

l’impegno dimostrato  nell’espletamento del proprio lavoro. 

Il Consigliere Carnazza interviene e dichiara di non condividere la proposta del 

collega Di Blasi, visto che ognuno deve espletare il proprio lavoro con impegno e 

diligenza. 

Alle ore 11.38 non essendovi ulteriori argomenti all’o.d.g. il  Vice Presidente dichiara 

chiusa la seduta.  

  

       IL  SEGRETARIO                             IL PRESIDENTE                        IL CONSIGLIERE ANZIANO 
                   
 
 
 


